

# 全面提升促发展 持续创新满眼春 活力经开 砥砺前行

文/曲从俊 图/潘付堂



经济技术开发区南区工业区

漯河经济技术开发区在市委、市政府的正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为引领,坚持高质量发展这一根本要求,深入贯彻新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,

坚持“聚焦主业、精准发力、持续创新、全面提升”工作理念,围绕“2020年再造一个经开区”发展目标,担当作为,开拓创新,砥砺前行,推动全区经济社会各项事业不断迈上新台阶、取得新突破。

——2018年,实现财政一般公共预算收入70581万元,同比增长25.6%,连续两年保持20%以上的增速;其中税收收入62023万元,同比增长17.7%,收入结构和质量保持全市领先;

——中国食品和包装产业园、中国液压科技产业园获批为省级产业园区;

——成功发行4.1亿元企业债券,实现AA-企业债在全省成功发行的突破;

——获评数字化推进中国食品工业转型升级示范园区、全省“二十优”产业集聚区,获批全省首批“证照分离”改革试点。

——2019年2月18日,集中签约亿元以上项目10个,总投资51.6亿元,项目涉及食

品、装备制造、新材料、总部经济等多个产业和领域,其中10亿元项目2个、世界500强企业项目1个、行业知名企业项目2个;集中开工了11个项目,投资金额全市领先。

——深入实施产业发展“千百计划”和企业培育“三强战略”,持续加大政策引导和扶持力度,加快补齐发展短板,厚植发展基础,加快推动转型升级。

——在创新驱动上,与河南省机械工业协会共同组建成立河南省液压管材产业技术协同创新基地,与河南省化学研究所、化学学会组建成立漯河市液压管材产业技术研究院。液压科技创新联盟升级为省级联盟。全区专利申请量达到396家,同比增长20%,万人专利拥有量达到13件。

——在城市建设上,大力实施道路联通、功能配套、生态建设、绿化亮化提升、综合管护五大系统工程,努力打造城规、路畅、地绿、水美、文明的漯河东南部产业新城。



四通八达的交通网络



中心公园璀璨的灯光秀



儿童乐园



丰富多彩的娱乐活动



经济技术开发区中心公园

版式/付广亚



漯河保利协鑫光伏有限公司



河南倍佳润滑科技股份有限公司



漯河市开小差食品有限公司



漯河利通液压科技股份有限公司



漯河市平平食品有限责任公司